

08 徐汇各街镇开展“四下基层”
走访调研

09 徐家汇中心年内整体竣工

02 龙腾大道(徐梅路—华展路)段
正式通车

区委季度工作会议暨经济运行分析会、安全稳定形势研判会举行

1月7日下午，徐汇区委季度工作会议暨经济运行分析会、安全稳定形势研判会举行。区委书记曹立强，区委副书记、区长王华，区领导何雅、赵懿、诸旖、胡芳、习挺松、郑长林、罗华品、陶威、徐国文、邓大伟、魏兰、俞晓红、方雷等出席会议。

曹立强指出，要深入学习贯彻中央经济工作会议、十二届市委八次全会和市委季度工作会

议精神，按照十一届区委十次全会工作部署，以“归零”心态扎实做好一季度工作，为全年工作开个好头，为“十五五”发展打牢坚实基础。

在“快”字上出实招

谋定快动、精准发力

要以问题为导向，梳理清楚要做的事，挂图作战、马上行动、逐项落实。聚焦人工智能，下好“先手棋”、打好“主动仗”，加快推

进智能体发展，加强关键紧缺人才培养，布局空间载体建设，做实超级创业者社区。聚焦高质量孵化器，抓住链主、资本、服务等关键，继续往深里做、往实里做。

在“进”字上求突破

稳中有进、保持敏捷

要抓好经济运行调度，细化工作颗粒度，把营收、税收组织都紧在前头，全力打响“开门红”。要扩大内需，强化内需主导

作用，统筹扩投资和促消费，狠抓重大工程开竣工，深化商旅文体融合，持续增强经济增长拉动力。要壮大产业，继续做强现代服务业，坚定发展好人工智能先导产业和专业服务优势产业，加快区内企业产值落地，促进服务业优质高效发展。

在“统”字上做文章

条块统筹、凝聚合力

要树牢大局观、增强执行

力，在全局中找准自身的发力点，聚焦空间格局、“水岸+”、民生治理等领域，主动担重、担难，相互补台、相互成就，推动全区“蒸蒸日上”。要统筹发展和安全，强化“时时放心不下”的责任感，时刻紧绷安全这根弦，牢记“100-1=0”，加强各类风险隐患排查整治，稳妥化解各类社会矛盾，精准开展救助帮扶。

(下转第 2 版)

大字新闻

□ 新年第一个工

作日，区委书记曹立强，区委副书记、区长王华，区人大常委会主任李新华，区政协

主席黄冲等区四套班子领导深入践行“四下基层”，先后来到徐家汇中心安达仕酒店、龙腾大道南延伸段等地开展走访调研。

□ 1月4日下午，徐汇区2026年度“慈善一日捐”捐赠仪式在徐汇区政府举行。区委书记曹立强，

区委副书记、区长王华，区人大常委会主任李新华，区政协主席黄冲等区四套班子领导和其他市管干部出席捐赠仪式。

□ 上海市徐汇区口腔医院(上海市徐汇区牙病防治所)钱文昊创新工作室获“2025年全国总工会支持建设全国劳模工匠创新工作室”称号；刘翀白蚁防治创新工作室和程流风劳模创新工作室获“上海劳模工匠创新工作室”称号。

徐汇原力社区揭牌

□ 记者 刘坤 曹香玉 陈文卿

1月5日，徐汇原力社区揭牌暨首批超级创业者入驻仪式在古宜路30号原力社区一楼路演厅举行。区委书记曹立强，区委副书记、区长王华，上海市经济和信息化委员会副主任潘焱，副区长陈勇等领导出席活动。

徐汇区近年来持续深耕科创沃土，已形成覆盖算力供给、垂类应用的完整产业链，依托多所高等院校及顶尖科研机构的智力支撑，构建起韧性强劲的产业生态。原力社区的应运而生，正是徐汇区立足区域禀赋，聚焦“人工智能+创新创业”

的战略落子。

徐家汇商城集团作为原力社区的主要运营方，将充分结合自身深耕徐家汇商圈的商业积淀与区域人工智能技术优势，赋能徐家汇商圈在转型升级中实现更高效的场景融合与创新发展。据介绍，原力社区是立足徐汇区人工智能产业发展关键期打造的集成创新平台，以“有要素、有场景、能落地”为核心定位，打破传统孵化载体局限，依托“943”战略体系，整合空间、算力、算法等九大核心资源，聚焦AI+消费、创意设计等四大赛道，依托三条地铁交

汇的区位优势，首期推出550个工位，构建起覆盖“要素集聚—功能迭代—集成聚变”的三阶发展路径。

仪式现场，12家企业与6家专业服务机构完成签约，标志着政企携手开启合作共赢新篇。多位创业者分享了心声与发展期许，既彰显了其深耕AI赛道的决心与信心、对徐汇科创生态的高度认可，更印证了原力社区作为“创新土壤”的核心价值——让优质项目有载体、创新人才有舞台、发展需求有回应，为区域产业升级注入源头活水。



模速空间是位于上海徐汇区黄浦江畔的大模型创新生态社区，作为全国首个大模型创新生态社区，致力于打造涵盖算力、算法和应用的完整人工智能产业生态。模速空间的核心定位与功能在于：通过整合创新资源，形成“上下楼就是上下游”的协作模式，促进企业间快速对接与合作，社区内设有公共交流空间，并定期举办“模速校友会”等交流活动，推动算力、算法与应用场景的高效协同。目前，模速空间已吸引众多人工智能企业入驻，例如无问芯穹等企业完成融资并实现规模扩张，同时运营方启动“全维生态合伙人”招募计划，推进AI疗愈空间等功能区建设，进一步拓展人工智能应用场景。图为徐汇区大模型创新生态社区模速空间外景 殷志军 摄影报道

图片新闻